Szkolny Konkurs Recytatorski
„Ku pamięci Marii Pawlikowskiej- Jasnorzewskiej”
Biblioteka Szkolna oraz Gminna Biblioteka Publiczna w Rudce serdecznie zapraszają Uczniów naszej szkoły do wzięcia udziału w Szkolnym Konkursie Recytatorskim „Ku pamięci Marii Pawlikowskiej- Jasnorzewskiej”.
Konkurs dedykujemy poezji Marii Pawlikowskiej- Jasnorzewskiej w związku z tym, iż decyzją Senatu RP rok 2025 został ogłoszony  Rokiem Marii Pawlikowskiej- Jasnorzewskiej. W uchwale Senatu czytamy: „9 lipca 2025 roku przypada 80. rocznica śmierci jednej z największych polskich poetek – Marii Pawlikowskiej-Jasnorzewskiej, której twórczość od lat jest obiektem badań największych autorytetów skupionych przy Instytucie Badań Literackich w Warszawie. Tomiki z wierszami Pawlikowskiej-Jasnorzewskiej nadal są wznawiane, czytane i tłumaczone m.in. na języki angielski, niemiecki, francuski, włoski, rosyjski, szwedzki, chiński, japoński i hindi, czyniąc z niej, obok Wisławy Szymborskiej, najchętniej przekładaną polską autorkę w historii. Dlatego Senat przekonany o szczególnym znaczeniu dorobku twórczego poetki, ogłosił rok 2025 Rokiem Marii Pawlikowskiej-Jasnorzewskiej”.
 Mamy nadzieję, że uczestnictwo w konkursie będzie okazją do bliższego poznania poetki i jej poezji, która jest przepełniona miłością i nacechowana wrażliwością na piękno przyrody. 
Szczegóły w regulaminie konkursu.
Serdecznie zapraszamy do wzięcia udziału w konkursie.
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